



К этому праздничному дню мы в группе создали тематическую выставку.

Дети познакомились с биографией первого лётчика-космонавта

Ю. А. Гагарина.

Увидели

космический

корабль «Восток –

1», на котором

Гагарин летал в

космос. Узнали о

том, что первой

женщиной

космонавтом

является В. В.

Терешкова.

Ребята удивились,

что первыми в

космос летали

животные. А ещё

рассмотрели

иллюстрации и

узнали, как из

космоса выглядит

наша планета -

Земля. Узнали и о

других

космических

объектах:

планетах, кометах.





После, ребята с большим удовольствием приступили к работе с пластилином. И каждый придумал свой сюжет на тему: «Космос»



Подделку «Космос» ребята выполняли в технике пластилинографии. Эта техника доступна детям уже с младшего дошкольного возраста. Она позволяет быстро достичь желаемого результата и вносит определенную новизну в творчество детей, делает его более увлекательным и интересным.

Пластилинография – это техника, принцип которой заключается в создании пластилином лепной картинки на бумажной, картонной или иной основе, благодаря которой изображения получаются более или менее выпуклые, объёмные. Регулярная работа с пластилином позволяет ребенку создавать более сложные композиции с помощью разнообразных и комплексных приёмов.





Вот такие замечательные поделки получились у ребят!

«КОСМОС» каждый ребёнок видит по-своему.

